



一封遗失的情书 让婚礼迟到了10年

在小说与戏剧中,信笺往往是建构情节的最佳道具,而且常常会因为阴差阳错引发一场爱情悲剧。

值得庆幸的是,与戏剧相比,英国男子史蒂夫·史密斯与恋人卡门·鲁兹佩雷斯要幸运得多:两人借助一封失而复得的情书,分手16载后复续前缘。

16年前相恋一年的恋人因搬家失散

史密斯与留学生鲁兹佩雷斯17年前在英国德文郡相遇,这对年轻人当年25岁,他们坠入爱河并订婚。

但相恋一年后,鲁兹佩雷斯为经营商店不得不搬至法国巴黎,二人就此失去联络。

10年前一封情书滑落到壁炉后

6年之后,史密斯查到鲁兹佩雷斯母亲在西班牙的住址,决定给昔日恋人写信,希望能再续前缘。

他在信里写道:“希望你现在安好。我写这封信是想知道你结婚没有,是否想念我?盼望你的回信,如果可



1993年,留学英国的鲁兹佩雷斯与史密斯处于热恋中

以,请保持联系。”

“我在信里没有写很多,因为想到她可能已经嫁人,但没有想到的是,收到回信竟是10年后。”英国《每日邮报》20日引述已成为生产主管的史密斯的话报道。

鲁兹佩雷斯的母亲收到女儿的信后,随手把它放在壁炉罩上。信件滑落进壁炉后面,并在此后的10年里都没有被发现。

今年情书现身 有情人终成眷属

如果是小说,那接下来的情节可能是两人仍然毫无

联系,然后各自结婚,过着并不幸福的生活。

但是,现实并没有开这样残酷的玩笑:10年后,当鲁兹佩雷斯家为翻修壁炉而挪开它时,人们发现了这封未拆开的信件。

看完信,仍是单身的鲁兹佩雷斯按史密斯留下的电话号码联络上他。这对恋人相约在巴黎重聚,重新找回旧时恋爱感觉,并在上周举办婚礼。

“重逢场面宛如电影情节,我们穿越机场奔人彼此怀中,深情对望,然后接吻。很欣慰,那封信终究完成它



2009年,二人终成眷属

的‘使命’。”现年42岁的史密斯说。

同岁的鲁兹佩雷斯说:“我一直没有结婚,而现在嫁的这个男人正是我一直爱慕的。”

她说:“收到信件时,因为紧张,我并没有立马给他打电话,而是不停地重复提起和放下电话听筒的动作。但是,我清楚,必须打这个电话。”

鲁兹佩雷斯认为,这场婚礼是他们令人赞叹的爱情故事的高潮。现在,她和史密斯正一起幸福地生活在英国佩恩顿。

林琳(新华社供本报特稿)



相爱6年 “同性恋”雄企鹅变心觅异性



佩珀有些嫉妒的望着这新组合的一对小

美国《洛杉矶时报》17日报道,旧金山动物园一对相爱6年的雄性企鹅突然“分手”,其中一只雄性企鹅与一只丧偶雌性企鹅结成“新欢”。

这对雄性企鹅分别叫做哈里和佩珀,6年来一直生活在一起,共同照顾被其他企鹅产下并遗弃的蛋。几天前,哈里突然离开佩珀,住进隔壁雌性企鹅琳达的巢穴。

这一情感变故在因特网上引发不同反应。一些网友指责琳达“拆散别人家庭”,“不顾他人感受,只为自己

快乐”。

动物园鸟科动物馆负责人哈里森·埃德尔说,琳达的“亡夫”是这家动物园中的企鹅首领,拥有两处巢穴。继承这些遗产的琳达自然在其他雄性企鹅中颇具吸引力。

“地盘对于企鹅意义重大。”埃德尔说。

对于因感情变故而重返“光棍”行列的佩珀,不少网友深感情。一名网友在博客中写道:“我希望佩珀找到一个比哈里性感10倍的新男朋友。”

据《羊城晚报》

竟有此事

意总理“咸猪手”轻薄舞女

绯闻不断的意大利总理贝卢斯科尼又遭“揭发”!一名自称受邀参加过贝卢斯科尼别墅私人派对的前舞女爆料称,她曾差点把企图对自己动手动脚的老贝的手腕扭断。

据英国《每日邮报》7月19日报道,在上周出版发行的新书《爸爸:一个将在意大利公开的政治丑闻》中,24岁的前舞女桑德拉讲述了她2007年新年夜受邀参加贝卢斯科尼在撒丁岛别墅内举行的私人派对的事。

除了两名男客人外,她看到别墅里都是些年轻漂亮的女子。参加派对的女子都获赠一条有海龟形吊坠的项链,贝卢斯科尼解释说这是其私家别墅的象征。桑德拉说,后来那些与贝卢斯科尼有更亲密行为的女子得到了更多珠宝。

她还讲到,当她在别墅里的一个房间打瞌睡时被老贝惊醒了。“他的脸上被什么东西染花了,看起来像防晒油,他的手上也弄得油乎乎的。他拿着

一个装满珠宝的包。”桑德拉说。接下来,老贝开始“图谋不轨”,但是遭到她的强烈拒绝。“之前我被告知参加派对可以得到1500欧元,但是最后我只得到1000欧元。这显然是因为我并没有和他亲热——当他的手在我身上开始游走时,我推开他并扭住了他的胳膊,我几乎扭断了他的手腕,”桑德拉说,“这真是我所经历过的最糟糕的一段回忆。”

这位来自意大利西南部港口城市那不勒斯的前舞女还表示,最令她印象深刻的是,参加派对的人们跳舞、抚摸、亲吻、脱衣,甚至有些人赤身裸体地跳进游泳池。她还补充说:“我们被告知不能使用手机,当我们在别墅里活动、跳舞、吃东西时,贝卢斯科尼的安全人员到处都是。”

《爸爸:一个将在意大利公开的政治丑闻》一书的作者为皮特·戈麦斯、马尔科·利略和马尔科·特拉瓦里奥。

据《中国日报》

9岁童体重 147公斤

9岁男孩应该有多重?40公斤?60公斤?还是80公斤?俄罗斯南部地区有一名9岁男孩现在体重已经将近147公斤,他家的椅子都需要专门定做,才能承受他的身躯。他可能是世界上最胖的小孩,医生说他的健康面临着很大风险。

据英国《太阳报》7月20日报道,这名来自俄罗斯卡巴尔达-巴尔卡尔地区的男孩名叫扬比克·卡托霍夫。目前他身高约1.55米,而体重已经达到约146.9公斤。

据他母亲讲,扬比克出生时体重约2.9公斤,比较正常,可是到满一周岁时,体重已经超过12.7公斤,大大超出正常人的范围。他用坏过5辆婴儿车,亲朋好友们后来送给他多加几个轮子的特制婴儿车。

扬比克的两个哥哥体重身高都没有什么异常。

两年前曾对这个家庭做过研究的英国医生伊恩·坎贝尔指出,这么大的体重意味着扬比克患糖尿病、癌症和心脏病



9岁的扬比克已如此魁梧

的风险更大。此外,这么小就这么重,他的寿命可能很短。

扬比克的妈妈则表示,她并不担心孩子的健康,也不刻意让孩子节食,而是给他想吃的东西,并让他做运动。她认为儿子将过上长久而幸福的生活。有人怀疑他母亲使用类固醇促其生长,不过这种说法遭到她坚决否认。

扬比克现在在每星期有5天练习摔跤,还经常去游泳。他2004年曾去过日本,他妈妈说,日本的相扑运动对扬比克来说也是一项理想的运动。

据《中国日报》

你知道吗

孕妇呼吸污染空气 可致儿童智商偏低

美国的研究人员近日发现,母亲怀孕时周围环境的空气质量对孩子的智商有影响。

据美国媒体7月20日报道,研究人员选取了纽约市的249名儿童为研究对象,他们的母亲在怀孕后期几个月里生活环境的空气质量由空气监测仪器进行测量。这些母亲大部分来自纽约低收入阶层居住的曼哈顿北部和南布朗克斯地区,她们会不同程度地接触到典型的城市空气污染,污染源主要来自小汽车、公交车和卡车等排放的废气以及工厂的排放气体。

在长到5岁时,这些孩子将接受智力(IQ)测试。出生前接受到最严重空气污染的孩子比母亲妊娠期所处环境空气污染较轻的孩子平均智力水平低4到5分。

研究报告的主要作者、儿童环境健康项目哥伦比亚中心总监弗雷德里卡·佩雷拉说,这个差异足以影响到孩子们将来在学校的表现。

芝加哥大学儿科学医师迈克尔·穆萨说,这项研究并不意味着住在拥挤城市里的孩子们无法学习读书写字,但报告的确显示,人们不应与污染严重的工厂毗邻而居,而且,城市污染的危险程度比人们此前认为的要大得多。

约翰·霍普金斯大学公共卫生学院的环境卫生专家帕特里克·布雷斯表示,这项研究结果表明,出生前受到污染空气对脑部发育的影响可能与铅对脑部的影响一样,不过还需要进一步的研究来证实这一新的结论。

布雷斯还指出,这也许能解释为什么低收入家庭的孩子常常比富裕家庭的孩子学业表现差。

研究人员表示,他们计划继续观测这些孩子未来的表现,以确定出生前的空气污染环境是否会让他们有更长期的影响。

这份最新的研究成果发表在《儿科学杂志》8月刊上。据《中国日报》

祸不单行



暴雨袭击卡拉奇 上百人伤亡

巴基斯坦官员19日说,从18日晚间开始,巴基斯坦最大城市卡拉奇遭遇30多年来最强暴雨,数小时内降雨量达到225毫米。当地媒体报道,暴雨已造成至少30人死亡,超过100人受伤。上图为一名男孩跋涉在洪水淹没的街道上。

新华社

加拿大森林大火 万余人撤离

据新华社温哥华7月19日电(记者 马丹)加拿大西部不列颠哥伦比亚省森林部19日说,该省基洛纳地区18日发生森林大火,火势蔓延迅速,目前已迫使6500户家庭撤离。

森林部说,大火在当地时间18日下午3点左右发生,由于天气干燥、炎热,加上风势强劲,过火面积从最初的15公顷迅速扩大到现在的300公顷。相关部门发出了紧急疏散通知,当地6500户家庭已经撤离,涉及约1.7万名居民。9所住宅被烧毁,但没有人员伤亡的报告。

下图为火灾现场

